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		Kvalitní prádlo
		
			8.1.2024
			kisjmk.cz

			Služby
					

		
			Je logické, že když lidé budou sportovat anebo dělat opravdu vrcholově nějaký sport, že je budou chtít k tomu také kvalitní oblečení. Řeknu vám, že sportování bez kvalitního oblečení je opravdu hrozné. Vzpomínám si, jak mi jednou moje kamarádka dala její tepláky a tričko. Prý je to opravdu vhodné na sport, tak jsem si to vzala a šla jsem jezdit na koni a potom si zaběhat. Ani nevíte, jak mě potom svědělo celé tělo! Moje kamarádka mi zapomněla říct, že…
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		Jak vzniká bazén
		
			18.12.2023
			kisjmk.cz

			Služby
					

		
			Pravděpodobně se domníváte, že je to jasné jako facka. Vykope se díra a je to. Nu, jste blízko pravdě i když ne tak docela. Na některé druhy bazénů není třeba vůbec nic kopat. Říká se jim nadzemní a svou konstrukcí umožňují jednoduché postavení na rovnou, předem připravenou plochu. Tyto bazény jsou v poslední době oblíbeny více a více. Ale přece jenom svým vzhledem a zabráním místa nejsou na prvním místě v prodeji. Na tom jsou nyní bazény klasické. Ale zpátky…
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		Život ve vlastním
		
			18.12.2023
			kisjmk.cz

			Nezařazené
					

		
			Jestli zvažujete stavbu rodinného domu, měli byste si ujasnit jestli budete zvládat stavbu svépomocí a nebo si necháte dům postavit. Obě varianty mají klady i zápory. Stavba svépomocí Pro stavbu svépomocí se rozhodují nejčastěji lidé, kteří jsou vyučení v některém z příbuzných oborů stavitelství a nebo kteří mají příbuzné a kamarády, kteří dokážou se stavbou domu kdykoliv pomoct. Jiná situace je u člověka, který nemá zkušenosti se stavebnictvím a je na všechno sám. Svépomocí sice můžete ušetřit peníze, ale musíte…
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		Vestavěné skříně – ano nebo ne?
		
			10.11.2023
			kisjmk.cz

			Služby
					

		
			Stěhujete se do nového domova? Pak určitě hledáte nábytek, do kterého byste při stěhování investovali. Během toho pravděpodobně zjistíte, že existuje velké množství nábytku, který si můžete pořídit do své domácnosti pořídit. Třeba takový výběr skříně je velká věc. Můžete zvolit skříně přenosné nebo vestavěné. Každému vyhovuje něco jiného. Před tím, než se ale rozhodnete, byste měli podrobně z své možnosti, které máte. Co to vůbec vestavěná skříň je? Jedná se o skříně, které jsou navržené přímo na míru pro…
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		Komu udělají radost umělé jarní květiny
		
			27.5.2023
			kisjmk.cz

			Služby
					

		
			Koho potěšíte umělými jarními květinami? Každého! S trochou nadsázky se tu snažíme naznačit, že v současné době se výrobky z plastických hmot dostaly na úroveň zcela nesrovnatelnou s dobou před čtyřiceti, padesáti lety. Velmi patrné je to právě v případě umělých květin a pokojových rostlin. Kupříkladu zakoupíte-li umělý břečťan nebo buxus, troufáme si tvrdit, že jej již ze vzdálenosti několika metrů stěží rozeznáte od živé rostliny. Jistě, někteří citliví jedinci dovedou vnímat energii rostlin, jejich životodárnou auru, a jejich pocit…
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		Volkswagen Passat Alltrack: praktický i drsný
		
			1.5.2023
			kisjmk.cz

			Auto moto
					

		
			Modelová řada Passat je již několik let obohacena o oplastovanou verzi Alltrack. Jde o velmi praktické kombi, které nejenom že zvládne trošku náročnější terén, ale také vás sveze v pohodlném interiéru s motorem s nízkou spotřebou. Vzhledově atraktivní, ani malý, ani velký. Je toto vozidlo právě to, které hledáte? Vypadá drsně a porovnat se dá i s proslulou Audi Allroad nebo s „naší“ škodováckou Octavií Scout. Podvozek se ubrání i nerovné silnici, o které tu v naší zemi není nouze, navíc motorově si lze vybrat…
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		Několik osvědčených přírodních triků pro krásné nohy
		
			1.5.2023
			kisjmk.cz

			Nezařazené
					

		
			Pomerančová a citronová šťáva – šťáva z citrusů – z pomerančů, mandarinek, limetek, citronů a grepů má obecně léčivé účinky jak na pleť, tak i při vnitřním užití. Naše babičky tento trik používaly hlavně na pokožku chodidel, která nemá tolik mazových žláz jako ostatní části těla. Tímto způsobem se kůže zvláčnila, zbavila toxinů a zároveň vyživila. Dříve se také v hmoždíři roztloukaly pomerančové a citronové pecky, ty obsahují značné množství polyfenolů a dalších látek, které se pokožkou chodidel dobře vstřebávají.Vepřové…

		

		0
				Read More		

	

						 
	
				
	
	
	
		Jižní Súdán – nejmladší stát světa
		
			1.5.2023
			kisjmk.cz

			Cestování
					

		
			Jižní Súdán je nejnovějším vzniklým samostatným státem na světě. Vznikl v roce 2012 poté, co se odtrhl od svého severního souseda Súdánu. Jižní Súdán se rozkládá na ploše 650 000 km2.  Je tedy přibližně 3,5 krát menší, než Súdán. Osu území státu tvoří řeka Bílý Nil, která protéká také hlavním městem Súdánu. V Chártúmu (hlavním městě Súdánu) se do ní vlévá Modrý Nil – společně tak vytváří Nil, který je délkou 6 695 km v pořadí druhou nejdelší řekou světa. V místě, kde Nil…
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		Místo pro šatnu
		
			1.5.2023
			kisjmk.cz

			Domov
					

		
			Skutečnost, že se ve vašem bytě nebo domě nachází nespočet lidí, kteří vlastní ještě více oblečení, je více než stresující. I v případě, že žijete sami a máte příliš velkou zásobu oblečení všeho druhu, může být náročné umístit jich všechny pouze do jedné skříně, ve které byste měli všechno úhledně uložené. Z toho důvodu by nebylo vůbec na škodu, kdybyste si udělali šatnu, která bude disponovat mnohem větším a prostornějším úložním místem než obyčejná skříň. Úprava ložnice na šatnu Ložnice…
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		Sex má na věk obrovský vliv
		
			1.5.2023
			kisjmk.cz

			Nezařazené
					

		
			Je to výsadou převážně mladé generace, která má neukojitelnou touhu po tom, mít v jejich mládí tolik sexuálních prožitků, kolik je jen možné. Ovšem ani starší generace se nemá za co stydět, protože je sex součástí jejich života i v době, kdy si ostatní kolem nich myslí, že je pro nich už dávno tabu. V jakém věku si ho můžete užít nejvíce a proč by měl být příslušný pouze mladší generaci? Není přece žádné pravidlo, které říká o tom, že…
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